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Slavnostní otevření policejních služeben v severních Čechách 
 

Dnes se v Ústí nad Labem, Litoměřicích, Lovosicích a v Duchcově slavnostně otevírají 
recepce na  policejních služebnách zrekonstruovaných v rámci Projektu P1000 

 
 
 
 Novou recepci v budově Dopravního inspektorátu Okresního ředitelství Policie ČR v 
Ústí nad Labem v Horově ulici dnes slavnostně otevřel krajský policejní ředitel Jiří Vorálek  
společně s dalšími hosty. Otevření se zúčastnil hejtman Ústeckého kraje Jiří Šulc a primátor 
města Ústí nad Labem Jan Kubata. Vybudování recepce na ústeckém dopravním inspektorátu 
stálo zhruba 4 milióny korun.  
 
 Cílem Projektu P1000 je celková profesionalizace policie, která se jednak projeví ve 
zvýšení komfortu pro občany, kteří přijdou na policejní služebnu, a zároveň zlepší pracovní 
podmínky pro policisty. 
  
 Na  přelomu let 2007 a 2008 byly na severu Čech zrekonstruovány za  částku 19,5 
milionu korun celkem čtyři policejní služebny. Kromě recepce na dopravním inspektorátu v 
Ústí nad Labem se dnes slavnostně otevírají také recepce na obvodních odděleních v 
Litoměřicích, Lovosicích a v Duchově. V letošním roce by v severních Čechách mělo být 
zrekonstruováno dalších 23 služeben s celkovými náklady 62,3 milionu korun.  
 
 Dnes bylo v celé republice současně otevřeno více než 40 zrekonstruovaných 
policejních služeben. 
 
 Podle ministra Ivana Langera by se nové služebny s recepcemi a komfortním 
zázemím měly v budoucnu stát standardem  ve styku občanů s Policií ČR. Pro Projekt P1000 
budou  využity finance  ze strukturálních fondů  Evropské unie a z prodeje nepotřebného 
majetku Ministerstva vnitra a Policie ČR.  
 
O Projektu P1000 
 
     Projekt P1000 je projekt profesionalizace policie, jehož součástí je také rekonstrukce 
policejních služeben a vybudování nových moderních recepcí tak, aby se zvýšil komfort 
občanů i pracovní podmínky policistů. V rámci Projektu P1000 bylo v minulém roce 
zrekonstruováno 51 služeben a 99 % policejních služeben  bylo připojeno k internetu.  V roce 
2008 bude v celé České republice zrekonstruováno 80 až 130 dalších policejních služeben s 
ohledem na možnosti čerpání financí z evropských zdrojů. Na Projekt P1000 bylo pro roky 
2007–2010 vyhrazeno celkem 3,6 mld Kč. Náklady jsou hrazeny částečně z odprodeje 
zbytného majetku PČR, z fondů EU a z rozpočtu MV a PČR. Projekt P1000 se netýká jen 



rekonstrukce policejních služeben, ale zahrnuje také výrazné investice do infrastruktury, 
technického vybavení včetně ICT a GPS, obnovy vozového parku i odborného školení 
policistů,  prevence kriminality a boje proti korupci.  
 
     Podrobné informace o Projektu P1000 lze najít na internetové adrese: www.p1000.cz 
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